

Nr postępowania: PKM/ZO/5/2024

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

### PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1

do postępowania ofertowego ogłoszonego przez Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej w Jaworznie na zadanie pn.: „**Dostawa i montaż systemu automatycznego gaszenia w 22 autobusach (19 elektrycznych i 3 spalinowych) w PKM Sp. z o.o. w Jaworznie (ID 929802)**”

Szanowni Państwo,

Poniżej przedstawiamy pytania oraz stanowiska:

1. Czy istnieje możliwość wykreślenia słowa "kwalifikowanym" w pkt. 7 zapytania ofertowego?

**Odpowiedź:**

**TAK, pkt. 7 zapytania ofertowego przyjmuje brzmienie:**

**„7. Oferta winna być podpisana podpisem elektronicznym przez osoby upoważnione do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy.”.**

2. Czy zamawiający dopuści montaż systemu automatycznego gaszenia, który nie wykorzystywałby istniejącej linii detekcyjnej systemu DAFO?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza montaż własnego systemu detekcji, w związku z tym w Opisie Przedmiotu Zamówienia pkt. 2 ust. 3 przyjmuje brzmienie:**

**„- wszystkie systemy mają być kompatybilne z istniejącym systemem detekcji DAFO lub posiadać własny system detekcji”.**

PREZES ZARZĄDU

Zbigniew Nosal